

Општинско веће Општине Горњи Милановац, на основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/07, 83/2014 - др. закон, 101/2016 – др.закон и 47/2018), члана 62. Статута општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац" број 3/2019) и члана 4. и 26. Одлуке о Општинском већу општине Горњи Милановац („Службени гласник Општине Горњи Милановац“, број 24/08), у складу са чланом 11. Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, бр. 32/18) на предлог Комисије за оцену предлога програма социо-хуманитарних- удружења и удружења чији програми искључиво и непосредно следе јавне потребе у 2021. години, на основу јавних конкурса из буџета општине Горњи Милановац, на седници одржаној 09. 04. 2021. године, доноси:

### РЕШЕЊЕ

**о избору програма удружења и расподели средстава  
из буџета Општине Горњи Милановац  
за њихово суфинансирање у 2021. години  
– остала удружења чији програми непосредно и искључиво следе јавне потребе**

**I** - Средства буџета општине Горњи Милановац у 2021. години у износу од 1.800.000,00 динара за суфинансирање програма удружења– остала удружења чији програми непосредно и искључиво следе јавне потребе, распоређују се на следећи начин:

рбр	НАЗИВ ПОДНОСИОЦА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	Средства за доделу
1.	Мудријада - Љубомир Р. Еровић	Мудријада	150,000.00
2.	Удружење пензионера општине Горњи Милановац	Брже и лакше до пензионерских права	400,000.00
3.	МОТО КЛУБ "Lonely Riders" Горњи Милановац	Активности Мото клуба Lonely riders Горњи Милановац у 2021. години	100,000.00
4.	"ЕКО ОКО" Горњи Милановац	Дечији еко календар	130,000.00
5.	Друштво српско-руског пријатељства "Таково"	Активности ДСРПТ У 2021 години	160,000.00
6.	Удружење за одрживи развој села "Шилопајска панорама" Шилопај	Унапређење сарадње Удружења "Шилопајска панорама", Бачке задруге "Звоно" и Воћарске задруге Шилопај у функцији одрживог развоја	400,000.00
7.	Општинска организација савеза удружења бораца народноослободилачког рата - Горњи Милановац	Неговање слободарских традиција	40,000.00

8.	Друштво за неговање традиција ослободилачких ратова Србије до 1918. године - подружница Горњи Милановац	Помињемо и не заборавимо	40,000.00
9.	Организација резервних војних старешина општине Горњи Милановац	Обука и оспособљавање чланова Организације у области безбедности и одбране	40,000.00
10.	Удружење ратних војних инвалида и породица погинулих бораца Општине Горњи Милановац	Бизнис маркетинг	50,000.00
11.	"Млади таковског краја"	Уредимо излетишта!	20,000.00
12.	Кинолошко Удружење "Таковски устанак" Горњи Милановац	ЦАЦ Таковски Устанак 2018	100,000.00
13.	Удружење грађана "ГМ ОПТИМИСТ"	"Зелена економија-опипљиво боље"	70,000.00
14.	"Сцио"	Бити чио	100,000.00

**II- Не одобравају се средства за програме следећих удружења:**

рбр	НАЗИВ ПОДНОСИОЦА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА
1	Удружење грађана македонске националне заједнице Моравичког округа "ДАМЕ ГРУЕВ"	Ми свом граду-дани македонске културе у Горњем Милановцу
2	Удружење параплегичара Мачванског округа	"Још увек возим и ако не ходам"
3	Удружење за органску пољопривреду и одрживи развој "BioCodex" Чачак	Израда акционог плана и стручна помоћ за изградњу објеката за правилно прикупљање, складиштење и чувања стајњака
4	Друштво учитеља Горњи Милановац	Азбука

III - Одобрена средства су наменска средства и могу да се користе искључиво за реализацију одобреног програма и у складу са уговором који се закључује између Општине и Удружења а који у име Општине, са удружењем - носиоцем програма закључује Председник општине.

IV - Позивају се овлашћена лица Удружења из става I, да у року од 8 дана од дана пријема овог решења, приступе ради закључења уговора о финансирању са Општином Горњи Милановац или ће се у противном сматрати да су одустали од одобрених средстава. Удружења којима су додељена средстава у мањем износу од траженог у



обавези су да у истом року, пре закључења уговора о реализовању програма, ускладе буџет и план реализације програма са висином додељених средстава и доставе га Општинској управи, у противном ће се сматрати да су одустали од закључења уговора.

V- Ово Решење служиће као основ кориснику за отварање наменског подрачуна код Управе за трезор, преко кога ће се, по закључењу уговора из тачке 3. овог Решења, на основу ваљане рачуноводствене документације вршити трансфер средстава кориснику.

### **Образложење**

Општинска управа Општине Горњи Милановац на основу Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, број 32/2018 – у даљем тексту Одлука), расписала Јавни конкурс за финансирање програма од јавног интереса из буџета општине Горњи Милановац у 2021. години – остала удружења чији програми непосредно и искључиво следе јавне потребе који је трајао од 18.02-05.03.2021. године (објављен 18.02.2021. године на сајту Општине и у недељнику „Таковске новине“).

Решењем Председника општине Горњи Милановац бр.1-401-159/2021 од 24.02.2021. године, образована је Комисија за оцену предлога програма удружења везаних за социо-хуманитарну област и остале програме који искључиво и непосредно следе јавне потребе у 2021. Години, чији је задатак био да на основу Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник Општине Горњи Милановац“, број 32/2018) и услова и критеријума наведених у Јавним конкурсима за финансирање програма од јавног интереса из буџета општине Горњи Милановац у 2021. години, везаних за програме удружења, сваки члан посебно изврши појединачну оцену предлога програма пристиглих на предметне Јавне Конкурсе у року од 60 дана од истека рока за подношење пријава, утврди заједничку прелиминарну листу вредновања и рангирања пријављених програма, објави заједничку прелиминарну листу на званичној интернет страници општине Горњи Милановац и порталу Е-Управа, размотри евентуалне приговоре подносиоца поднете у року од 8 дана од дана објављивања листе, донесе одлуку о истима, утврди коначни предлог листе вредновања и рангирања пријављених програма и достави га Општинском већу на доношење одлуке, најкасније 15 дана од истека рока за улагање приговора.

Конкурсом је предвиђено да је рок за подношење пријава најкасније до 05.03.2021. године, да Комисија, у року од 60 дана од дана истека рока за подношење пријаве, утврђује заједничку прелиминарну листу вредновања и рангирања пријављених програма, која се објављује на интернет страници општине Горњи Милановац, огласној табли Општинске управе и на порталу е-Управа а да Општинско веће, на основу достављеног предлога листе вредновања и рангирања у року од 30 дана доноси коначну одлуку о избору програма и додели средстава.

На основу напред изнетог, Комисија за оцену предлога програма удружења везаних за социо-хуманитарну област и остале програме који искључиво и непосредно следе јавне потребе у 2021. години, на седници одржаној 29.03.2021. године, размотрила је предлоге пројеката удружења и сачинила Усаглашену Прелиминарну листу вредновања и рангирања пројеката која је истог дана објављена на сајту општине, а сходно критеријумима садржаним у Одлуци. Након истека рока од 8 дана за приговоре, Комисија се поново састала 06.04.2021. године када је констатовано да није било приговора на објављену листу, након чега је утврђен Предлог Коначне листе вредновања и рангирања програма из ове области од јавног интереса. Комисија је о свом раду и оцени доставила записнике од 29.03.2021. године и 06.04.2021. године, о утврђивању усаглашене Прелиминарне, а потом и Коначне листе вредновања и рангирања програма.

У складу са Коначном листом дата су и образложења за предложену расподелу:

рбр	НАЗИВ ПОДНОСИОЦА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	ПРЕДЛОЖЕНА СРЕДСТВА	НАПОМЕНА
1	Удружење грађана македонске националне заједнице Моравичког округа "ДАМЕ ГРУЕВ"	Ми свом граду-дани македонске културе у Горњем Милановцу	0.00	Пријава није разматрана јер не испуњава услове конкурса. Одбачена је због недостављања извештаја о утрошку средстава опредељених за 2020. годину
2	Мудријада - Љубомир Р. Еровић	Мудријада	150,000.00	Буџет пројекта је предимензиониран и стиче се утисак да подносилац за све сегменте пројекта нема расположивих ресурса јер предвиђа набавку опреме, материјала и високе персоналне трошкове. Зато се предлаже делимична подршка у делу оперативних трошкова (промотивни и други неопходни материјал).
3	Удружење пензионера општине Горњи Милановац	Брже и лакше до пензионерских права	400,000.00	Пројекат се подржава у потпуности. Јасно је одређен циљ, корисници, буџет је јасан, разрађен и уравнотежен у односу на активности и трајање.
4	Удружење параплегичара Мачванског округа	"Још увек возим и ако не ходам"	0.00	Пројекат се односи на област од јавног интереса за коју је расписан други конкурс (социо-хуманитарни програми). Подносилац је са седиштем ван општине, није јасно како активности пројекта доприносе конкретом побољшању услова циљне групе. Буџет пројекта је предимензиониран и некономичан, садржи високе персоналне трошкове, несагласне са користи за циљну групу.
5	МОТО КЛУБ "Lonely Riders" Горњи Милановац	Активности Мото клуба Lonely riders Горњи Милановац у 2021. години	100,000.00	Пројекат се подржава делимично, имајући у виду да је неизвесно да ће бити могуће његово одржавање у условима епидемије.



6	"ЕКО ОКО" Горњи Милановац	Дечији еко календар	130,000.00	Буџет пројекта је предимензиониран, па се предлаже делимична подршка, у делу који се односи на трошкове штампања еко календара.
7	Удружење за органску пољопривреду и одрживи развој "BioCodex" Чачак	Изrada акционог плана и стручна помоћ за изградњу објеката за правилно прикупљање, складиштење и чувања стајњака	0.00	Пројекат је из области од јавног интереса за коју се расписује посебан конкурс за удружења из области пољопривреде. Поред тога, буџет пројекта је предимензиониран и неусаглашен са активностима, а ни сам значај за циљну групу није учињен извесним. Не предлаже се подршка.
8	Друштво српско-руског пријатељства "Таково"	Активности ДСРПТ У 2021 години	160,000.00	Пројекат се подржава у делу у коме се планира штампање књиге. Не подржавају се трошкови репрезентације и путовања.
9	Удружење за одрживи развој села "Шилопајска панорама" Шилопај	Унапређење сарадње Удружења "Шилопајска панорама", Ђачке задруге "Звоно" и Воћарске задруге Шилопај у функцији одрживог развоја	400,000.00	Пројекат је садржајно комплексан, превиђа учешће више различитих актера и представља улагање у манифестацију која је једна од ретких која живи у сеоском подручју. Подршка пројекту даје се у делу трошкова који се односе на рад са ђачком задругом Звонце, као и пратеће трошкове ове сарадње (материјал, превоз).
10	Општинска организација савеза удружења бораца народноослободилачког рата - Горњи Милановац	Неговање слободарских традиција	40,000.00	Пројекат се подржава делимично, у складу са активностима везаним за обележавање значајних датума и у делу трошкова материјала.
11	Друштво за неговање традиција ослободилачких ратова србије до 1918. године - подружница Горњи Милановац	Помињемо и не заборавимо	40,000.00	Пројекат се подржава делимично, у складу са активностима везаним за обележавање значајних датума и у делу трошкова материјала.

12	Организација резервних војних старешина општине Горњи Милановац	Обука и оспособљавање чланова Организације у области безбедности и одбране	40,000.00	Пројекат се подржава делимично, у складу са активностима везаним за обележавање значајних датума и у делу трошкова материјала.
13	Удружење ратних војних инвалида и породица погинулих бораца Општине Горњи Милановац	Бизнис маркетинг	50,000.00	Пројекат се подржава делимично, у складу са активностима везаним за обележавање значајних датума и у делу трошкова материјала.
14	Друштво учитеља Горњи Милановац	Азбука	0.00	Пројекат подразумева активно учешће ученика у периоду прикупљања и обраде података за публикацију, што је у тренутним епидемиолошким условима, посебно због чињенице да се настава одвија са скраћеним трајањем, а за ученике циљне групе (11 година) искључиво онлине, неизводљиво. У условима када сама настава одржава у отежаним условима, није могуће пред крај школске године овакву, факултативну активност наметнути ученицима. У оквиру истог конкурса подржан је већ пројекат ЕКО-око који такође има за циљ израду едукативног материјал за ову узрасну категорију, додуше из области екологије, услед чега се предлаже да се овај пројекат не подржи.
15	"Млади таковског краја"	Уредимо излетишта!	20,000.00	Пројекат се подржава делимично, према могућностима буџета, а с обзиром на мали домашај активности и посматрано у односу на чињеницу да је за област екологије предложена подршка другом пројекту који је оцењен као значајнији и садржајнији.

16	Кинолошко Удружење "Таковски устанак" Горњи Милановац	ЦАЦ Таковски Устанак 2018	100,000.00	Пројекат се подржава делимично, имајући у виду буџетски оквир и чињеницу да су трошкови везани за једну годишњу манифестацију.
17	Удружење грађана "ГМ ОПТИМИСТ"	"Зелена економија-опипљиво боље"	70,000.00	Пројекат се подржава делимично. Остаје нејасно који производ се жели представити као резултат производа у сарадњи са ученицима. Високи су персонални трошкови, неусклађени са активностима.
18	"Сцио"	Бити чио	100,000.00	Пројекат се подржава делимично. Његова тема јесте актуелна, али постоје слични садржаји који су већ расположиви при чему пројекат није аутентично везан за Горњи Милановац, Већ има општу тему.

Општинско веће је уважавајући предлог Комисије донело одлуку о одобравању програма и расподелу средстава по Јавном конкурс у диспозитиву, а на основу Одлуке о условима и начину финансирања програма од јавног интереса на територији општине Горњи Милановац („Службени гласник општине Горњи Милановац“, бр.32/18).

Правна поука: Решење је коначно у управном поступку и против њега се може покренути управни спор пред Управним судом у року од 30 дана од доношења.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Број: 3-06-17/201 од 09.04.2021.године

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

Дејан Ковачевић



